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Wszyscy Oferenci
ZTM.SW.6122.1.2020.KP
Dotyczy: Druku i dostawa biletów papierowych jednorazowych 

W związku z nadesłanym w dniu 23.04.2020 r. zapytaniem od potencjalnych Oferentów, Zamawiający niniejszym udziela stosownych wyjaśnień i odpowiedzi. 
1. Czy dopuszczają Państwa inną formę zabezpieczenia biletów, w zamian za pasek kolorowy naniesiony metoda drukarską , zmieniający barwę w zależności od kąta patrzenia?
Odpowiedź: ZTM informuje, że Wykonawca składając ofertę na dostawę biletów papierowych powinien dochować zasady określone w zapytaniu ofertowym tzn. papier powinien być bez wybielacza optycznego, zabezpieczony dodatkowo przy pomocy włókien świecących w promieniach UV oraz paskiem kolorowym /naniesionym metodą drukarską/, zmieniającym barwę w zależności 
od kąta patrzenia i uniemożliwiającym w skuteczny sposób próby manipulowania, kserowania 
lub skanowania biletu.
Ponadto w opublikowanych materiałach dot. zamówienia biletów papierowych – w pliku doc. zawierającym „Wzory graficzne biletów papierowych”, pojawiły się zbędne linie (prowadnice - linie pomocnicze w tworzeniu układu graficznego, które chociaż są ukryte, czasami pojawiają się podczas dalszej pracy z PDF) w związku z powyższym plik pod nazwą „Wzory graficzne biletów papierowych” zastąpiony zostaje 2 plikami „Jednorazowe Nowe Wzory Graficzne 2020 ZTM Nowa Taryfa...” w formacie PDF i CDR.
Z poważaniem
Jan Gosiewski 
Dyrektor 
Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu 

Sprawę prowadzi: 
Krystyna Pieszała,   tel. +48 8346172, 
e-mail: k.pieszala@mail.ztm.poznan.pl
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